

Glavna lista za procjenu

Analotoča rubrika - Vrednovanje izrade interaktivne mape

Aktivnost / Bodovi	3	2	1	0
Opis zadatke	Detaljno isplaniran. Ispisani svi potrebni podaci i vrste podataka koje ćemo trebati	Dobro napisan. Nedostaju neki podaci ali su spomenuti	Postoji ali ne daje sve potrebne informacije za realizaciju. Nejasan je i ne može se isčitati cilj i ishodi	Nije napravljen
Organizacija zadatka	Odlična priprema i podjela zadataka Dobar odabir aplikacije. Uređene mape s potrebnim podacima za izradu i popunjene potrebnim datotekama	Dobra priprema i podjela zadatka. Mape su napravljene ali nedostaju neke datoteke i informacije. Nije sve složeno	Priprema postoji. Zadaci su donekle podijeljeni. Mape su osmišljene ali nedostaju podaci i slikovne datoteke	Priprema ne postoji. Mape nisu organizirane, nedostaju podaci i datoteke.
Unos podataka i povezivanje	Svi podaci su ubačeni, odabrana je aplikacija i mape su popunjene. Slike su ubačene i povezane s opisom, ikonom i interakcijom	Većina podataka je ubačena, mape su popunjene i podaci postoje i povezani su. Nedostaju neki elementi	Podaci postoje aplikacija je odabrana ali nedostaje većina unesenih podataka i povezivanje s mapama	Aplikacija nije odabrana, ili je unešeno nedostavno podataka i elemenata u nju
Dodatne ikone interakcije	Učenici koriste dodatne ikone i interekcijske boje, linkove na složene datoteke u mapi, slike su obradili	Učenici koriste samo neke od dodatnih sadržaja	Učenici su upotrijebili samo jedan dodatni sadržaj ili intereakciju	Dodatni sadržaji nisu korišteni
Lokacije i dodatni linkovi	Sve lokacije su točno upisane u interaktivnu mapu. Dodatni linkovi postoje.	Dio lokacija je točno upisan u interaktivnu mapu Neke ikone sadrže dodatne linkove	Postoji poneka dobro upisana lokacija Dodatni linkovi nisu najbolje odabrani.	Lokacije nisu upisane, linkovi nisu najbolje odabrani ili ih nema
Dovršenost	Interaktivna mapa završena na vrijeme	Nije završeno sve što je planirano, no to ne utječe na interaktivnu kartu u cjelini	Nedovršeni dijelovi utječu na konačan ishod interaktivne karte.	Interaktivna karta nije dovršena
Podjela i ugradnja na web	Link je uspješno podijeljen i ugrađen na web stranicu u WordPressu	Link je podijeljen, kod za ugradbu je pronađen ali nisu ga uspjeli ugraditi na web stranicu	Link je podijeljen ali nema koda i nisu ga ugradili na web	Link nije podijeljen, nema ugradbenog koda ni mape na webu